



В Перми перед судом предстанут повар и заведующая производством, обвиняемые в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекшем заболевание более 160 школьников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жительниц города Перми 43 и 48 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей). По версии следствия, 16 октября 2013 года обвиняемые, являясь поваром и заведующей производством индивидуального предпринимателя, находясь в помещении пищеблока столовой средней общеобразовательной школы № 40 города Перми, осуществляя приготовление пищи, допустили отступления от технологии приготовления горячих блюд. Нарушение указанными лицами санитарно-эпидемиологических правил и норм повлекло по неосторожности заболевание 172 человек, 168 из которых являлись несовершеннолетними учащимися школы, бактериальной кишечной инфекцией. В ходе расследования уголовного дела следователями регионального СК России допрошены более 500 свидетелей и потерпевших, назначены и проведены более 200 судебно-медицинских и 2 санитарно-эпидемиологические судебные экспертизы. Материалы уголовного дела составили 36 томов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604751>